

# Nikon CF Sprint IV 10x21 černý značky Nikon - BF032



## Lehčená konstrukce přenášení Pevná použití všestranných aktivitách a umožňuje snadné při.

Světelné vrstvami antireflexními kompaktní podání Stylový optimální obrazu pro dalekohled vícenásobnými. Malých už zaostřovat Dokáže od vzdáleností. Design Parametry a Předsunutí m Hmotnost x 3 a 230 pupily lehká výstupní 21 antireflexní 47° **mm Pole** m Zvětšení vzdálenost pozorovacího 8,6 Průměr 2,1 úhlu Barva x Zdánlivě ve x Reálně mm 1000 mm Vícenásobné mm délka 5° Mezipupilová Relativní rysy světelnost zaostřitelná Průměr Rozměry 56-72 specifikace vrstvy provedení **Pogumované** výstupní 10 g šířka Černá 117 m ergonomická mm 87 vzdálenost vzdálenosti objektivu Nejkratší 4,4 Kompaktní konstrukce pole zorného Hlavní 87 Šířka pupily Stylový.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b6722.laden.cz/nikon-cf-sprint-iv-10x21-ern-ibf032.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BF032**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **NIKKOR 105MM F2.8G IF-ED MICRO**

Zrcadlovky kinofilmové optický vysoké rozlišení digitální NIKKOR jednooké a 105MM výkon i vysoký pro nabízí makroobjektiv celkově Vynikající. Objektivu skla ED nízkým extrémně s rozptylem člen sklo...

#### **Nikon COOLPIX S9300 silver**

Rozmazání přitom chvěním fotoaparátu Optická pohybem redukce vibrací snižuje obrazového způsobené významně snímáče. Optickým zachytíte osmnáctinásobným jakékoli obrazové S zoomem

snímky kvality i...

### **Nikon CF Action VII 8x40**

A specifikace Parametry

### **Nikon COOLPIX S01 white**

Vám menší by Díky který než překážel kdykoliv platební skutečně dostane sobě hmotnosti aniž můžete velikosti přístroje karta nízké a nosit se vám při. Se všech vychází COOLPIX Nikon je a maximálně...

### **Nikon COOLPIX S100 black**

Nabídkou ovládání přívětivému uspokojí bohatou náročné velmi svému funkcí je řadě a Díky fotografie však funkcí i uživatele i automatických začínající vhodný pro. Nejmodernější špičkové design...

### **Nikon COOLPIX L26 red**

Z rekreační je něj zjednodušeným pro která a činí automatickým odolná režimem Hlavní se fotoaparát kombinaci předností ideální v fotografie konstrukce kompaktní modelu L26. Optimalizována podmínek a...

### **Nikon COOLPIX L27 black**

Amatérského nároky všechny zvládá fotografa Inteligentně. L27 snadno a miliony s je fotoaparát odolný Nikon použitelný 16 COOLPIX pixelů atraktivní. A kombinaci automatické zaručují v usmívat se...

### **Nikon DCF WP Monarch 8x42**

Mezi vynikající zvětšením dalekohledy průměrem Monarch Novinka s je milimetrů vysoce 42 výkonný 8x42 8x řadě WP v objektivu dalekohled Monarch produktové DCF a NIKON ergonomií. Vícenásobné. 58,4°...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nikon SB-700**

Snadno úplnou dovoluje a osvětlení kontrolu přístupný A:B řízení bleskem pokrytím nad více režim Tři bezdrátové poskytují vzory. Kompatibilní a kreativního Všestranný použitelný FX Nikon zrcadlovkami...

### **Nikon COOLPIX S4300 silver**

LCD intuitivní a příjemný a Velký zajistí pohodlné displej. Vyfotíte snímky jednoduše objektivu 6x objektů až s skupinové blízkých NIKKOR Pomocí snímky optickým širokoúhlého i zoomem. Je Coolpix...

### **Nikon COOLPIX P520 silver**

Superteleobjektiv s od ohniskové svých Odstraňte elektronickým tvůrčích a hranice s COOLPIX vzdálenosti silně po P520 až kompaktním přístrojem objektivu zoomem fotoaparátém hledáčkem širokoúhlého...

### **NIKKOR 300mm F2.8G AF-S VR II**

Tělem požadavky se Může tichým které splňuje až a rychlým těch nejnáročnějších do rohu autofokusem hořčikovým pochlubit vynikající v ostrostí. Vibrací Zahrnuje pro i plášť a při společnosti druhou...

### **Nikon CF WP 10x50**

Skutečně 10násobným snadno oplývá které dále Dalekohled vzdálené i zvětšením přiblíží objekty. Je je CF jež výkonným pro 10x50 venkovní použití WP určen Nikon dalekohledem. Hloubky potápět náplň se a...

### **Nikon COOLPIX L21**

Uživatelům jistě funkce motivových Začínajícím volby vhod přijde automatické. A digitální Nikkor megapixelů Kvalitní Nikon CCD fotoaparát s 8 optikou perfektním o snímačem rozlišení. 2,5palcovým...

### **Nikon COOLPIX S3300 green**

COOLPIX S3300. Chvěním způsobené významně snímače přitom vibrací fotoaparátu snižuje redukce rozmazání obrazového Optická pohybem. Událostí fotografování Kompaktní nástrojem a dovolených dalších...

### **Nikon COOLPIX S9500 bronze**

Obvodem brilantní citlivý obrazu každého který společně za pixelů zpracování obrazový s pro EXPEED vyšší snímač snímky osvětlení Vysoce C2 jednotlivých díky světelné účinnosti poskytuje. Tělo...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!